
Kopřivnice (dam) – Bez deseti milionů čtvrt miliardy by 
mělo stát nové Integrované výjezdové centrum hasičů a zá-
chranářů v Kopřivnici. Jeho výstavba na pozemcích přiléhají-
cích k ulici Ke Křížku má začít ve druhé polovině roku. Nové 
moderní zázemí pro činnost profesionálních hasičů a záchra-
nářů pak má začít sloužit v prosinci 2023. Měl by tak být splněn 
slib, že vloni zřízená nová jednotka hasičů bude na provizorní 
základně fungovat maximálně tři roky. 

Když se před čtyřmi lety začalo o vybudování Integrova-
ného výjezdového centra mluvit, byly náklady na jeho stavbu 

odhadovány na částku 120 milionů korun. Prvotní odhad se 
už ale nafoukl na dvojnásobek. Hlavní část investice mají po-
krýt evropské peníze. 195 milionů korun z Integrovaného re-
gionálního operačního programu se našlo v rámci výzvy ur-
čené pro Integrovaný záchranný systém – Policie ČR a Hasičský 
záchranný sbor ČR. Vzhledem k tomu, že v této výzvě nebylo 
možné financovat také zázemí zdravotnických záchranářů, 
muselo se finančně zapojit i hejtmanství. „Výstavba bude dále 
dofinancována částkou 45 milionů Kč, poskytnutou z rozpočtu 
Moravskoslezského kraje účelově na stavbu prostor, které bude 
v novém IVC užívat Zdravotnická záchranná služba MSK. Cel-
kové předpokládané náklady výstavby jsou 240 milionů Kč,“ 
ubezpečil Radim Kuchař, statutární zástupce krajského ředitele 
HZS Moravskoslezského kraje, že peníze na nemalou investici 
jsou k dispozici. 

Podle některých dřívějších vyjádření měla stavba IVC 
v Kopřivnici začít už v loňském roce.     (Pokračování na str. 3) 
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V Lubině začali s přípravami 
oslav 720. výročí od první  
písemné zmínky o obci   
Oslava, do které se mají zapojit nejen 
místní spolky a mateřská a základní 
škola, by měla proběhnout v červnu. 
strana 2

Město bude hledat způsob, jak 
vyřešit vlastnické vakuum 
okolo Šustalovy hrobky   
Určení jasného vlatníka památkového 
objektu má mimo jiné usnadnit opravy  
a údržbu dominanty starého hřbitova. 
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V Kopřivnici vloni zemřelo  
nejvíc lidí za posledních  
pětadvacet let   
Populační přírůstky ve městě už druhým 
rokem nestačí vyrovnat zvyšující se 
úmrtnost.  
strana 3

Karin Lednická přijela oslavit 
30 let fungování knihkupectví 
na Malý festival Pohody   
Datum vydání třetího dílu románové 
ságy Šikmý kostel se ale návštěvníci  
besedy se spisovatelkou nedozvěděli.  
strana 4

Začala příprava nové expozice manželů Zátopkových v Šustalově vile. Exponáty původních stálých výstav se stěhují do depozitářů. 
Ve speciálních bednách vyrobených na zakázku skončily i originální Burianovy olejomalby.               FOTO: DAVID MACHÁČEK

Výjezdové centrum  
hasičů a zdravotníků 
se má začít stavět  
ve druhé polovině roku

Publicista Pavel Kosatík s vítězem benefiční dražby knihy Emil Běžec, 
která proběhla v rámci Malého festivalu Pohody. Výtěžek šel na sbírku 
na kopřivnickou Zátopkovu sochu.                  FOTO: ZDENĚK SAZOVSKÝ

Festival Pohody 
myslel i na rodáka 

Kopřivnice (dam) – I Malý festi-
val Pohody, který minulou sobotu 
v Katolickém domě slavil tři dekády 
fungování stejnojmenného míst-
ního knihkupectví, nesl stopu oče-
kávaných oslav letošního zátopkov-
ského výročí. Hlavní spisovatelskou 
hvězdou programu byla sice Karin 
Lednická, autorka románového zje-
vení Šikmý kostel, ale řadu poslu-
chačů přilákal i Pavel Kosatík, který 
na festivalu vystupoval mimo jiné 
jako autor atletova životopisu Emil 
Běžec. Přestože v besedě s uznáva-
ným publicistou se mluvilo i  o  ji-
ných tématech, právě osobnost 
Emila Zátopka byla v  jeho rodišti 
nejdiskutovanější. V závěru Kosatí-
kova vystoupení došlo k dražbě jed-
noho výtisku jeho knihy.         

(Pokračování na straně 2) 

SmVaK bude letos rekonstruovat 
na pěti místech vodovodní řad

Kopřivnice (hod) – Společnost Se-
veromoravské vodovody a kanalizace 
Ostrava, a. s., plánuje na území Ko-
přivnice a místní části Mniší provést 
letos rozsáhlé investiční akce. Vydá 
na ně přes 44,5 milionu korun.  

Největší investiční akcí je samo-
zřejmě dokončení výměny vodovod-
ního řadu v  Mniší, kde se buduje 
nová splašková kanalizace. Už vloni 
zde SmVaK realizoval výměnu rozvá-
děcího litinového vodovodního řadu 
a  současně s  tím vybudoval 660 
metrů přeložek vodovodní sítě. Další 
loňskou investicí byla výměna dupli-
citních vodovodních řadů za jeden 
vodovodní řad většího profilu, a  to 
v  délce zhruba 930 metrů. Náklady 
na vybudování nového souvislého 
vodovodního řadu byly rozděleny 
mezi město, které zafinancovalo pře-
ložky v délce 660 metrů, a SmVaK Os-

trava. „Náklady za úseky mezi pře-
ložkami v délce 991 metrů činily 15 
milionů a další 2 miliony jsme zapla-
tili jako podíl na obnovu komuni-
kací,“ upřesnil Marek Síbrt, tiskový 
mluvčí SmVaKu, a dodal, že v Mniší 
se letos bude pokračovat ve výměně 
vodovodního řadu za téměř 12 mili-
onů korun. „Důvodem je vysoká po-
ruchovost litinového potrubí z polo-
viny 70. let minulého století. Stavba 
je koordinována s výstavbou nové ka-
nalizace, aby byl omezen negativní 
dopad na život obyvatel a aby nebyly 
nutné další zásahy do nového asfal-
tového povrchu komunikace, v  jejíž 
krajnici je vodovod uložen. Nové po-
trubí v délce 879 metrů bude z tvárné 
litiny. V úseku bude přepojeno také 
55 plastových vodovodních přípo-
jek,“ sdělil Marek Síbrt.  

(Pokračování na straně 3) 

Expozici manželů Zátopkových vybudují dvě firmy
Kopřivnice (dam) – Už v průběhu to-

hoto týdne začínají práce na realizaci 
nové muzejní expozice Dany a Emila Zá-
topkových. Za novou stálou výstavu 
v prostorách Lašského muzea město za-
platí bezmála 7,34 milionu korun. Za-
kázku rozdělenou do dvou částí město 
zadalo dvěma firmám vzešlým ze sou-
těže, která proběhla ještě v závěru mi-
nulého roku. Hlavní část expozice vy-
tvoří a  nainstaluje Art Consultancy, 
s. r. o., druhou, menší část zakázky, spo-

čívající v dodávce běžeckého trenažeru 
za necelých 710 tisíc korun, pak získala 
firma Sun Drive, s. r. o. O výběru doda-
vatelských firem rozhodli radní ještě 
v prosinci. Realizátora muzejní expozice 
hledalo město na dvakrát. První zadá-
vací řízení bylo zrušeno vzhledem 
k  tomu, že v  něm figurovala pouze je-
diná nabídka. Ve druhém kole soutěže 
už komise vybírala ze dvou nabídek. 
Větší část expozice realizuje Art Consul-
tancy, s. r. o., která stojí i za návrhem li-

breta a její studií proveditelnosti. Práce 
by měly trvat zhruba pět měsíců od pí-
semné výzvy objednatele, nejzazším ter-
mínem odevzdání předání hotové ex-
pozice je pak ve smlouvě stanoveno na 
30. června tohoto roku. Stejný termín 
dokončení platí i  pro druhou část za-
kázky, tam ovšem firma, vzhledem k je-
jímu objemu, začne pracovat později 
a práce by neměly trvat déle než tři mě-
síce.  

(Pokračování na straně 4) 

Odhadované náklady na společné zázemí 
profesionálních hasičů a zdravotnických  
záchranářů v Kopřivnici vystoupaly od  
prvních úvah o stavbě ze 120 na 240 milionů.

OČEKÁVÁME 
 

Poslední rozloučení 
s Karlem Lopraisem  22. 1. 

Zasedne rada města  25. 1. 
Městský dechový orchestr 

 připravuje Zimní koncert  30. 1. 
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Novogotická hrobka rodiny zakladatele zdejší kočárovky nemá jasného majitele. V katastru jsou 
jako vlastníci zapsáni tři již zesnulí členové Šustalovy rodiny.                     FOTO: DAVID MACHÁČEK

V závěru minulého roku 
rostla nezaměstnanost

Kopřivnice (dam) – Poslední měsíc loňského roku 
přinesl výraznější růst nezaměstnanosti. Zatímco po 
většinu roku nezaměstnanost spíše stagnovala, nebo 
po setinách klesala, prosinec roku 2021 přinesl růst 
vyšší, než bylo v minulých měsících zvykem, bezmála 
o  tři desetiny procenta na 3,29 %. Počet uchazečů 
o zaměstnání vzrostl meziměsíčně o 72 na 933. V me-
ziročním srovnání je na tom ovšem Kopřivnicko stále 
dobře. Vloni ve stejný čas se nezaměstnanost držela 
těsně pod čtyřmi procenty a  počet lidí hledajících 
nové uplatnění byl zhruba o 250 osob vyšší. Zvýšení 
nezaměstnanosti není neočekávané, poslední měsíc 
starého a první měsíc nového roku každoročně při-
náší krátkodobé zvýšení nezaměstnanosti. Důvodem 
je často ukončování smluv na dobu určitou ke konci 
kalendářního roku. V dalších měsících se pak větši-
nou situace vyrovnává. Potenciál na opětovné snížení 
nezaměstnanosti je zde i  nyní, počet volných míst 
na Kopřivnicku totiž v prosinci vzrostl o 55 na 910, 
a přestože v jiných oblastech novojičínského okresu 
se nabídka zaměstnavatelů ztenčovala, poměr ucha-
zečů na jedno volné pracovní místo je 1,55, což je 
stále výrazně příznivější než před rokem.

Krompolc: „Ideálním vlastníkem Šustalovy hrobky by bylo město.“
Kopřivnice  (dam) – Město nechá  v  roce 

dvoustého výročí narození Ignáce Šustaly posou-
dit stav rodinné hrobky zakladatele zdejší kočá-
rovky na starém hřbitově. Památkáři by měli přímo 
na místě zmonitorovat a  posoudit stav objektu 
z  roku 1891 už začátkem února. Je totiž nutné 
hrobku odborně prohlédnout a  navrhnout pří-
padné rekonstrukční zásahy. Z vnějšku dnes no-
vogotická stavba vypadá poměrně zachovale, za-
sloužila by si ale očištění cihlového zdiva 
a vstupních dveří do kaple. Podle kurátora sou-
sedního Muzea Fojtství Ondřeje Šalka ovšem prav-
děpodobně bude pozornost vyžadovat střecha, 
kterou do hrobky zatéká, a  možná i  podzemní 
prostory, kde jsou uloženy rakve s ostatky deseti 
členů Šustalovy rodiny. 

Poslední zásah restaurátorů na hrobce proběhl 
v roce 2017, kdy byly opraveny ozdobné pískov-
cové fiály nad vstupem do hrobky. Už tehdy byl 

však zásah proveden poté, co stavební úřad nařídil 
zabezpečovací práce na hrobce. Přetrvávajícím 
problémem totiž je, že město nemá k hrobce vlast-
nické, ale ani žádné jiné užívací právo. 

Věc je o to komplikovanější, že dokonce není 
ani jasné, kdo je vlastníkem hrobky. V tuto chvíli 
jsou v  katastru nemovitostí jako spoluvlastníci 
uvedeni tři zesnulí lidé, z  nichž dva dokonce 
v  hrobce leží. „Pravděpodobně se jedná o  opo-
menutí v rámci dědického řízení. K takovým vě-
cem občas dochází, ale je to nešťastná záležitost 
o to víc, že potomky vlastníků se nám nepodařilo 
kontaktovat,“ říká kopřivnický místostarosta Du-
šan Krompolc. Město má podle místostarosty zá-
jem se o  hrobku postarat nejen proto, že jde 
o jednu z mála dochovaných historických pamá-
tek ve městě, ale i proto, že je úzce spojena se ro-
dinou zakladatele místní kočárovky, která měla 
na vývoj města obrovský vliv. „Právní oddělení si-

tuaci zmapuje a  navrhne další vhodný postup. 
Nabízí se možnost vyvolat soudní řízení v  této 
věci, nebo jiné řešení, které bude v  působnosti 
státní správy nebo samosprávy. Cílem je, aby 
hrobka měla jasného vlastníka. Je v zásadě jedno, 
jestli jím bude stát, město nebo soukromý subjekt, 
ale potřebujeme partnera, se kterým můžeme jed-
nat,“ říká místostarosta Krompolc a současně do-
dává, že ideálním vlastníkem by bylo zřejmě 
město, kterému patří rovněž přilehlé pozemky sta-
rého hřbitova. 

Město bude podle jeho slov ve věci dalšího 
osudu Šustalovy hrobky své kroky koordinovat jak 
se zástupci Regionálního muzea, tak také se zás-
tupci společnosti Tatra, kteří mají z pochopitel-
ných důvodů rovněž zájem na zabezpečení důs-
tojného místa posledního odpočinku zakladatele 
kopřivnické vozovky, přímé předchůdkyně auto-
mobilky Tatra.  

V Lubině připravují 
oslavy k výročí obce

Lubina (hod) – Lubina letos připra-
vuje na červen oslavy. Důvodem je 720. 
výročí od historicky první písemné 
zmínky o  Větřkovicích. „Podnět na 
oslavy vzešel z  výboru pro místní část 
Lubina. Do přípravy akce se zapojili ne-
jen pracovníci odboru školství, kultury 
a sportu radnice, ale i kopřivnického kul-
turního domu. Chceme oslovit i místní 
spolky, základní i mateřskou školu, zda 
by se na akci mohly prezentovat,“ uvedl 
místostarosta Dušan Krompolc, který je 
garantem místní části Lubina. Oslavy 
jsou naplánovány na sobotu 25. června 
a proběhnou v areálu tamního fotbalo-
vého hřiště. „Možné je, že pokud se za-
pojí všichni včetně místních hasičů, 
může se část programu konat i na louce 
naproti sportovnímu areálu. Spolky jsme 
už oslovili, ale jednání zatím nepro-
běhla,“ dodal místostarosta Krompolc. 

Zdejší střední škole ubývá žáků, město chce pomoci 
získat další díky novým studijním oborům

Kopřivnice (dam) – Snahou udržet mládež 
ve věku středoškolských studentů ve městě 
a pomoci obnovit zašlou slávu zdejší střední 
školy bylo motivováno jednání, na kterém se 
minulý týden sešli zástupci kopřivnické rad-
nice, kraje, VOŠ, SOŠ a  SOU či členové dět-
ského zastupitelstva. 

„Zatímco ve školním roce 2010/2011 měla 
zdejší střední škola 1 270 žáků, dnes její obory 
navštěvuje dohromady 395 studentů a učňů. 
Trend je už mnoho let klesající, a to chceme 
změnit,“ říká René Lakomý, kopřivnický mí-
stostarosta, který schůzku na půdě radnice 
inicioval. „Mám zprávy od rodičů, zástupců 
sportovních klubů i členů dětského zastupi-
telstva, že mladí lidé, kteří opouštějí základní 
školy, by třeba i rádi zůstali v Kopřivnici. Bo-
hužel stále stejná nebo spíš klesající nabídka 
oborů zdejší střední školy je vyhání do jiných 
měst,“ nechal se slyšet René Lakomý s tím, že 
především středoškolské obory atraktivní pro 
dívky ve městě zcela chybí.  

Členové kopřivnického dětského zastupi-

telstva provedli vlastní průzkum v 8. a 9. roč-
nících základních škol a  zjistili, že ve městě 
by byl zájem například o  pedagogický obor, 
který je možné studovat nejblíže až v Odrách, 
Krnově či Přerově. Úspěšné by podle nich 
mohly být obory zaměřené na techniku či ma-
nagement. V  reakci na to vlastní průzkum 
zájmu o  středoškolské obory realizuje také 
radnice a ještě obsáhlejší průzkum zájmu by 
v Kopřivnici mohl být realizován prostřednict-
vím Moravskoslezského paktu zaměstnanosti, 
který by zájem o možné další studium zjišťoval 
na celém druhém stupni základních škol. 

První nástřel zaměření potenciálních no-
vých studijních oborů by mohl být k dispozici 
zhruba během šesti týdnů a následovat budou 
další kroky. Spěch je totiž na místě, pro příští 
školní rok už zdejší střední škola nové obory 
otevřít nemůže, ale pokud by chtěla svou na-
bídku rozšířit od září 2023, musí být žádost 
o  akreditaci nových oborů podána na mini-
sterstvo školství nejpozději v květnu letošního 
roku.

Jako úspěšný hodnotí Tatra Trucks uplynulý rok 2021. Automobilce se podařilo nejen překročit 
plán prodeje, ale výrazně uspěla v armádních tendrech.                                     FOTO: TATRA TRUCKS

Tatra vloni překročila plán, dodávala především do armádního sektoru
Kopřivnice (dam) – Rok 2021 byl 

pro Tatru Trucks velmi úspěšný, 
tvrdí to alespoň generální ředitel au-
tomobilky Pavel Lazar. Firma se do-
kázala srovnat s  přetrvávající pan-
demickou situací a  dalšími vlivy 
a svým zákazníkům dodala 1 277 au-
tomobilů, tedy o 57 kusů víc, než byl 
původní plán pro loňský rok. Při-
bližně 40 % z prodaných vozů skon-
čilo v tuzemsku a na Slovensku, zby-
tek tradičně tvořil export. Polovinu 
prodaných vozů odebrali vojenští 
zákazníci, desetina slouží záchran-
ným složkám, především hasičům, 
a 40 procent loňské produkce ode-
brali zákazníci v civilní sféře. „Pozi-
tivní trend by měl pokračovat i letos 
vzhledem k  tomu, že registrujeme 

silnou poptávku zákazníků po na-
šich jedinečných vozidlech,“ sdělil 
Pavel Lazar s tím, že podnik se může 
opřít o vloni získané průlomové vo-
jenské kontrakty v Belgii a Německu, 
které Tatře mohou zásadně pomoci 
prosadit se v širším měřítku v pro-
středí armád NATO. 

Právě zakázka pro belgickou ar-
mádu představuje vůbec největší ar-
mádní projekt pro Tatru nejen za 
minulý rok, ale i za poslední léta vů-
bec. Tatra Trucks s  partnerskou 
automobilkou DAF totiž do Belgie 
dodá 879 logistických nákladních 
vozidel. „Naše společnost bude pro-
vádět také montáž vozidel, na pro-
jektu bude navíc spolupracovat 
i další kopřivnický podnik Tatra De-

fence Vehicle, který pro vozidla vy-
vinul a  bude vyrábět pancéřované 
kabiny. Na konci loňského roku na-
víc belgické ministerstvo obrany 
uzavřelo další výběrové řízení na do-
dávku 9 tahačů těžkých návěsů 
v provedení 8 × 8, v němž jsme rov-
něž uspěli,“ doplnil obchodní ředitel 
Tatry Petr Hendrych. 

Pro české vojáky vloni Tatra 
Trucks dokončila dodávku tří desí-
tek vozů s  hákovými nakladači 
a pracuje na programu nových ko-
lových samohybných houfnic a sys-
témů protivzdušné obrany, pro které 
má armádě dodat podvozky. Tatra 
vloni vyrobila i  první vozidla pro 
nové mobilní 3D radary MADR, spe-
ciální vozidla komunikačního rušení 

STARKOM nebo podvozky pro obr-
něná vozidla TITUS.  

Společnost Tatra Trucks vloni 
rozvíjela i  své zahraniční projekty. 
V polovině roku 2021 vznikla na Slo-
vensku v Trenčíně nová dceřiná spo-
lečnost Tatra Defence Slovakia, která 
bude mít na starosti výrobu pod-
vozků, kabin a  některých typů ná-
staveb na vozidla Tatra určená pro 
slovenské ozbrojené síly. V uplynu-
lém roce se rozjela sériová výroba 
vojenských tatrovek v  novém prů-
myslovém komplexu v Saúdské Ará-
bii a kopřivnická firma nyní dodává 
komponenty a podsestavy vozidel, 
které se v  Saúdské Arábii montují, 
postupně ovšem dojde k  lokalizaci 
výroby některých dílů. 

Festival Pohody...
(Dokončení ze strany 1) 
Licitace vynesla 2 900  Kč na konto 

sbírky, která má podpořit instalaci sochy 
Emila Zátopka v Kopřivnici. Pět měsíců 
trvající sbírka získala minulou sobotu 
poměrně výrazný impulz, protože 
kromě výtěžku dražby si na konto při-
psala dvakrát 10 000 korun. Deset tisíc 
věnovala rodina Rysových, provozující 
pořádající knihkupectví Pohoda, a stej-
nou sumu poslala i  rodina Čaníkova. 
V pondělí tak bylo na sbírkovém kontě 
77 495 korun a  další peníze jsou také 
v  několika hotovostních kasičkách ve 
vestibulu radnice nebo ve zdejším IC.

V nemocnici přišlo 
na svět 646 dětí

Nový Jičín (hod) – V novojičínské ne-
mocnici se v průběhu loňského roku na-
rodilo celkem 646 dětí. Specifikem loň-
ského roku pak byly porody covid 
pozitivních rodiček.  

„Tyto porody si vyžádaly speciální 
přístup a izolační režim. Ve všech přípa-
dech proběhly bez závažných kompli-
kací jak pro maminky, tak pro novoro-
zence. Díky péči zdravotníků byly matky 
schopné velmi brzy zvládnout vše 
ohledně ošetřování novorozence,” 
uvedla Eva Opletalová, lékařka z  dět-
ského a novorozeneckého oddělení no-
vojičínské nemocnice. Ta také pozname-
nala, že u  řady rodiček roste zájem 
o ambulantní porody, kdy se ženy vrací 
do domácího prostředí jen několik hodin 
po samotném porodu. „V případě, že 
u  maminky či dítěte shledáme byť jen 
náznak zdravotní komplikace, tak samo-
zřejmě zůstávají u  nás na oddělení ve 
standardním režimu. Jinak se snažíme 
maminkám maximálně vyjít vstříc,” 
upřesnila Eva Opletalová. 



K o p ř i v n i c e  (hod) – Počet 
obyvatel Kopřivnice opět klesl. 
Za poslední rok se snížil o  144 
osob. Zatímco k 31. 12. 2020 žilo 
v Kopřivnici celkem 21 583 oby-
vatel s trvalým pobytem, k pos-
lednímu dni loňského roku rad-
nice evidovala v  Kopřivnici 
celkem 10 853 žen a  10 586 
mužů, přičemž o rok dřív to bylo 
10 929 žen a 10 654 mužů. Dle 
evidence obyvatel žije více žen 
v  samotném městě a  v  Mniší, 
zato v Lubině a ve Vlčovicích je 
více mužů. 

Možná kvůli covidu už druhý 
rok po sobě zemřelo víc obyva-
tel, než se narodilo. Zatímco 
v roce 2020 zemřelo celkem 256 
osob, z toho 136 mužů a 107 žen, 
vloni jich bylo 
267 (140 mužů 
a 127 žen). Po-
čet vloni zem-
řelých je nej-
vyšší za posled- 
ních pětadva-
cet let. 

V  průběhu 

loňského roku se narodilo 230 
dětí, z  toho 127 chlapců a  103 
dívek, o  rok dřív to bylo 116 
chlapců a 107 dívek.  

V  loňském roce poprvé po 
delší době nepřesáhl počet vy-
stěhovaných čtyři sta osob. Vloni 
se vystěhovalo 354 
obyvatel, o rok dřív tak 
učinilo 428 obyvatel. 
Vloni se do Kopřivnice 
přistěhovalo 228 osob, 
v roce 2020 tak učinilo 
244 obyvatel.  

Trend v počtu osob 
s  úřední adresou na 
radnici se snižuje pá-
tým rokem. Na konci 
roku 2020 bylo s touto 
adresou evidováno 

1 248, o rok dřív to bylo 1 294.  
Počet osob, kterým radnice 

ukončila trvalý pobyt v Kopřiv-
nici, se už čtvrtým rokem zvy-
šuje. Zatímco v roce 2020 to bylo 
335 osobám, vloni se tento pro-
ces týkal 354 osob.
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Vizualizace budoucí možné podoby Integrovaného výjezdního centra, které se má u ulice Ke 
Křížku začít stavět už v druhé polovině letošního roku.                                            REPRO: HZS MSK

SmVaK bude letos rekonstruovat...
(Dokončení ze strany 1) 
Další čtyři investice SmVaK připravuje v Kopřivnici. Nej-

větší proběhne na Masarykově náměstí a  v Bezručově ulici, 
kde se bude rekonstruovat kanalizační síť. Tato investice pře-
sáhne 14 milionů korun. „Kvůli nevyhovujícímu technickému 
stavu bude vyměněno 547 metrů stávající stoky a související 
infrastruktury – například atypické revizní šachty s usazova-
cími jímkami. Část stoky situovaná v městském parku a podél 
budovy zimního stadionu (více než 330 metrů) bude rekon-
struována bezvýkopovou technologií, tedy vtažením inverzní 
vložky ze skelné tkaniny s  pryskyřicí do stávajících profilů 
stok,“ uvedl tiskový mluvčí SmVaKu. 

Za více než šest milionů korun bude vyměněn vodovodní 
řad v  ulicích Štefánikově a  Hanse Ledwinky. Stavbu bude 
SmVaK koordinovat s městem. „Vyměněno bude zhruba 470 
metrů potrubí z  šedé litiny různých profilů z  poloviny 50. 
a konce 70. let minulého století, čímž dojde ke zvýšení kvality 
dodávané pitné vody. Stávající potrubí bylo nezbytné pravi-
delně odkalovat, aby byla dodržena koncentrace železa v od-
povídajících parametrech. Nové potrubí bude z tvárné litiny, 
přepojeno bude také 11 plastových přípojek, jedna ocelová 
bude vyměněna a jedna nepoužívaná bude zrušena,“ přiblížil 
Marek Síbrt. 

Vodovodní řad za jeden a půl milionu korun bude vyměněn 
také na Masarykově náměstí. Zde v rámci rekonstrukce kana-
lizační stoky bude nahrazeno téměř 120 metrů litinového po-
trubí z poloviny 70. let minulého století tvořícího kanalizační 
stoku. Poslední investiční akce SmVaKu pro letošní rok se při-
pravuje v čistírně odpadních vod, kde bude zahájena výstavba 
kalové koncovky. „Tato stavba bude dokončena až v roce 2023 
a její náklady činí více než 11 milionů korun,“ dodal tiskový 
mluvčí SmVaKu. 

Radnice připravila putovní výstavu pro školy
Kopřivnice (hod) – Ve vestibulu kop-

řivnické radnice má premiéru nová výstava 
upozorňující na globální problémy. Ta na-
vazuje na loňské návštěvy lektorky témat 
udržitelného rozvoje v družinách základ-
ních škol, ve kterých se děti nenásilnou 
formou seznamovaly s  globálními pro-
blémy, jejich dopady i  způsoby, jak jim 
předcházet. 

„Děti byly s  mnohdy těžkými tématy 
seznamovány hravou formou prostřed-
nictvím příjemného povídání prokláda-
ného dalšími doprovodnými zážitky a tvo-
řením na předem zvolené téma. Například 
povídání o  vodě doprovázelo drátkování 
kapky vody, diskuze o jídle a jeho původu 
končily tvorbou mandaly ze semínek a luš-
těnin. Děti si svůj výrobek odnesly domů, 
kde si mnohdy o zážitku z družiny popo-
vídaly s rodiči či sourozenci, takže osvěta 
se šířila dál,“ popsala Ivana Holubová, ko-
ordinátorka projektu Zdravé město Kopřiv-
nice, aktivitu Hravě o globálních tématech, 
která předcházela vytvoření stejnojmenné 
výstavy. 

V návaznosti na workshopy a jejich ob-
sah vznikla i  tato putovní výstava, která 
bude v průběhu roku nabízena všem míst-

ním základním školám i dalším organiza-
cím. „V rámci pracovní skupiny, která vloni 
řešila realizaci projektu Kopřivnický Glo-
bus, jsme vytvořili osm tematických ‘pla-
kátů’ a také pracovní listy, díky kterým se 
z pasivní výstavy může stát i aktivní prvek 
výuky na školách. Zdali pedagogové listy 
využijí, záleží na jejich rozhodnutí. Snažili 
jsme se na každém listu popsat nejen pro-
blém, ale také jak se s  ním v  Kopřivnici 
snažíme bojovat. To vše mohlo vzniknout 
díky dotaci z  Moravskoslezského kraje, 
která podpořila i  řadu dalších kampaní 
a  osvětových akcí pro veřejnost,“ pozna-
menala Ivana Holubová, že zapůjčení vý-
stavy si místní školy mohou domluvit 
přímo s  ní, a  to elektronicky přes e-mail 
ivana.holubova@koprivnice.cz. 

Mnoho lidí považuje globální problémy 
za něco imaginárního, co se ho netýká. 
Opak je však pravdou. „Věřím, že výstava 
pomůže k větší zodpovědnosti k naší pla-
netě a k místu, kde žijeme. Každý z nás má 
svůj díl zodpovědnosti a občas stačí sku-
tečně malý krůček k tomu, abychom změ-
nili svět k  lepšímu,“ uvedl místostarosta 
René Lakomý, který je garantem Zdravého 
města. 

On-line veletrh má pomoci při 
výběru střední školy v kraji 

Kraj (dam) – Žáci devátých tříd by měli mít do konce února 
jasno, kam povedou jejich kroky poté, co vyjdou základní 
školu. Pomoci s výběrem jim může také veletrh středních škol 
Moravskoslezského kraje. Ten se i letos stejně jako v minulém 
roce koná v on-line prostoru. První část veletrhu se uskutečnila 
už v listopadu, další kolo začalo v pondělí 17. a potrvá až do 
úterý 25. ledna. 

Na webu veletrh-skol.msk.cz  jsou připraveny tematické 
videokonference a  strukturované prezentace skoro všech 
středních škol působících v kraji. „Zájemci mohou využít mož-
nosti konzultací se zástupci Úřadu práce ČR, Moravskoslez-
ského paktu zaměstnanosti a Krajského úřadu Moravskoslez-
ského kraje a  získat informace například o  stipendiích, 
o řemeslech a oborech nejvíce žádaných na trhu práce a o ka-
riérovém poradenství. Věřím, že náš veletrh deváťákům po-
může vybrat si pro ně ten nejvhodnější obor a zaměření,“ řekl 
náměstek hejtmana pro školství Stanislav Folwarczny. 

Prostřednictvím obrazovek budou moci potenciální stu-
denti nejen nahlédnout do tříd, laboratoří, dílen a ateliérů za-
pojených škol, ale nabízí se jim možnost klást dotazy nejen 
budoucím učitelům, ale i starším spolužákům, a zjistit tak vše 
potřebné. 

Konkrétně se do veletrhu zapojí více než 120 středních 
škol z celého kraje, které se budou představovat postupně po-
dle okresů, ve kterých sídlí. Každý z okresů má vyhrazen vlastní 
termín on-line videohovorů, které se uskuteční vždy od 10 do 
18 hodin. Na webu veletrhu jsou zveřejněny termíny připojení 
k videohovorům, které budou probíhat prostřednictvím apli-
kací Zoom a MS Teams. Novojičínsko přichází na řadu právě 
dnes 20. ledna. 

Průzkum ukázal, že téměř 90 % obyvatel je v Kopřivnici spokojeno

Na Kopřivnicku 
přestane platit 
1 627  řidičáků

Kopřivnice (hod) – Ve 
správním obvodu Kopřivnice 
si bude muset v průběhu le-
tošního roku 1 627 lidí vyřídit 
nový řidičský průkaz, neboť 
těm, které vlastní, vyprší jejich 
platnost.  

„Řidiči o výměnu mohou 
požádat nejdříve tři měsíce 
před skončením platnosti 
svého dokladu. K výměně je 
nutné donést platný doklad 
totožnosti a stávající řidičský 
průkaz. Výměnu řidičského 
průkazu provádějí všechny 
úřady s rozšířenou působností 
bez ohledu na místo trvalého 
bydliště žadatele,“ upozornila 
Jana Sopuchová, vedoucí od-
dělení správních agend na 
kopřivnické radnici. 

Vloni zemřel nejvyšší počet obyvatel města 

K o p ř i v n i c e  (hod) – Vloni od 20. 
září do 11. října probíhal v  Kopřivnici 
i místních částech průzkum spokojenosti, 
který pro kopřivnickou radnici opět zpra-
covala brněnská společnost AUGUR Con-
sulting, s. r. o. Ta provádí průzkumy pro 
město již od roku 2008 ve dvouletých cy-
klech a jejich cílem je především identi-
fikace spokojenosti občanů se životem 
ve městě. 

Průzkum zahrnoval více než 180 do-
tazů z  různých oblastí života ve městě, 
jejichž cílem bylo zjištění názorů, po-
stojů, preferencí a  potřeb zdejších oby-
vatel. Zásadní otázka byla položena hned 
v úvodu a přinesla velice pozitivní výsle-
dek – 86,9 procent dotázaných uvedlo, že 
je velmi nebo spíše spokojeno s Kopřiv-
nicí jako místem, kde žijí a pracují. „Še-
tření ukázalo, že míra spokojenosti oby-

vatel Kopřivnice je dlouhodobě velmi vy-
soká. Přestože oproti minulému průz-
kumu z roku 2018 došlo k mírnému po-
klesu, je na tom Kopřivnice skutečně 
velmi dobře i  ve srovnání s  ostatními 
městy, která šetření provádějí. Naše pre-
dikce počítaly s daleko větším poklesem, 
a to s ohledem na současnou epidemic-
kou situaci, která se bohužel odráží 
v obecné míře spokojenosti nás všech,“ 
zhodnotil Marián Svoboda, ředitel spo-
lečnosti Augur Consulting, která prů-
zkum realizovala. 

„Zjištěné výsledky slouží vedení 
města pro zprostředkování nezávislých 
informací o postojích, preferencích a ná-
zorech obyvatel města,“ upřesnila Lucie 
Macháčková, tisková mluvčí kopřivnické 
radnice, s tím, že v rámci průzkumu bylo 
osloveno 700 respondentů starších osm-

nácti let ze všech vrstev obyvatel. 
„Výsledky nás velmi těší a budeme se 

snažit dál pracovat na tom, aby byli lidé 
v Kopřivnici co nejvíce spokojení. V příš-
tím roce nás čeká spousta práce na za-
počatých i  zcela nových projektech. 
Mimo jiné by měla být dokončena část 
centrální zóny, takže nejčastěji uváděný 
důvod k  nespokojenosti snad brzy po-
mine. Budeme také aktualizovat strate-
gický plán rozvoje a  občané budou mít 
možnost zapojit se do plánování dalšího 
směřování našeho města. Věříme, že naše 
spolupráce přinese řadu zajímavých ná-
padů a  důvody ke spokojenosti budou 
přibývat. Děkuji všem respondentům za 
jejich čas i za příznivé hodnocení,“ uvedl 
starosta Miroslav Kopečný s tím, že prů-
zkum poslouží jako jeden z podkladů při 
tvorbě nové strategie. 

V  průběhu prvního týdne letošního roku ne-
známý pachatel na ulici Smetanově poškodil fasádu 
a  skleněné výplně oken budovy bývalého zdejšího 
výměníku, na které nastříkal spreji bílé, modré a fi-
alové barvy několik různých neurčitých nápisů a ob-
razců, čímž poškozené organizaci vznikla celková 
hmotná škoda na majetku ve výši nejméně 8 tisíc 
korun. Tuto trestnou činnost majetkového charak-
teru nyní prověřují policisté z Obvodního oddělení 
v Kopřivnici a jakékoli informace, které by vedly ke 
zjištění osoby pachatele či k důvodům jejího proti-
právního jednání a chování, lze kdykoli telefonicky 
sdělit, byť i anonymně, na kopřivnické policejní číslo 
974 735 731. 

STÍNY Výjezdové centrum hasičů...
(Dokončení ze strany 1) 
To se nakonec nepodařilo, ne-

boť administrativní příprava stavby 
a zajištění jejího financování byly 
náročnější, než se čekalo. Před za-
hájením samotné stavby bylo na-
příklad nutné, aby pozemky na vý-
stavbu vlastnil hasičský záchranný 
sbor. Vloni v  dubnu tak došlo 
k uzavření třístranné smlouvy mezi 
hasiči, krajem a Kopřivnicí a teprve 
po jejím schválení ministerstvem 
financí 23. července došlo k zápisu 
v katastru nemovitostí. Kromě in-
vestice do projektování stavby už 

byl v závěru minulého roku uhra-
zen poplatek za vynětí pozemků 
pro stavbu ze zemědělského půd-
ního fondu. Částka ve výši 1,7 mi-
lionu byla zaplacena z krajské do-
tace na krytí investičních potřeb 
HZS MSK. 

Přípravy stavby IVC aktuálně 
už spějí do finále. „Projekční fáze 
je ukončena a nyní připravujeme 
zakázku na výběr zhotovitele 
stavby. Předpokládáme, že reali-
zace bude zahájena ve druhém po-
loletí 2022 a trvat bude zhruba 18 
měsíců,“ řekl Radim Kuchař.
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Expozici manželů Zátopkových...

Kopřivnice (ili) – Součástí oslav 30. vý-
ročí založení knihkupectví Pohoda byla 
beseda se spisovatelkou Karin Lednickou. 
Druhý díl trilogie románové kroniky Šikmý 
kostel se stal v Pohodě dokonce nejpro-
dávanější knihou. Každého z posluchačů 
nejvíc zajímalo dokončení třetího dílu. Na 
tuto otázku však autorka nedala jedno-
značnou odpověď. Sama považuje po-
slední díl za nejtěžší, a jak několikrát zdů-
raznila, je důležité dívat se na věci 
z různých úhlů. 

Co však čtenáře potěšilo, je chystané 
vydání knihy Životice – obraz (po)zapo-
menuté tragédie, které je naplánováno na 
24. března. Ta byla okrajově zmíněna i ve 
druhém dílu Šikmého kostela. V  připra-
vované knize se sice postavy z románové 
trilogie neobjeví, ale bude podrobněji po-
jednávat o osudech šestatřiceti životických 
mužů, které gestapo zastřelilo 6. srpna 
1944. V  tomto literárním dramatu Led-
nická kombinuje tři způsoby vyprávění. 

Náročnost témat, která autorka zpra-
covává, se odráží i na její psychice. „Zaru-
čený recept nemám, ale jsou chvíle, kdy 
je těžké z  toho vybřednout, zvláště při 
psaní některých vypjatých scén. Pak fun-
guje několikahodinová procházka,“ vy-
světlila Lednická svůj způsob psychohy-
gieny.  

Došlo i na otázku realizace plánu vydat 
se po stopách Barbory a dalších románo-
vých hrdinek pěšky do Wieliczky. Podle 
slov autorky chtěla solnou pouť uskutečnit 
v květnu poté, co v předjaří roku 2020 vyšel 
1. díl Šikmého kostela. Pandemie však její 
plány odsunula.   

V letošním roce bude mít premiéru di-
vadelní adaptace Šikmého kostela – v os-
travském Divadle Petra Bezruče už 

24. dubna pod režijním vedením Janky Ry-
šánek Schmiedtové a přesně po půl roce 
– 22. října – se uskuteční premiéra v pol-
štině na polské scéně Těšínského divadla, 
kde se realizace ujali Renata Putzlacher 
a Radovan Lipus, kteří stojí za úspěchem 
Těšínského nebe. 

Každá z  postav románové kroniky je 
kombinací představy autorky a střípků vy-
právění pamětníků. Při napsání povídky, 
která předcházela vzniku trilogie, šla au-
torka podle svých slov „nasosat“ atmo-
sféru ke kostelu svatého Petra z Alkantary, 
který od hřbitova oddělila hlavní silnice. 
Na hřbitově se Lednická setkala s vnučkou 
Barky a Ludvíka, kteří se těsně před svat-

bou dozvěděli o  svém příbuzenském 
vztahu. Sňatek byl sestřenici a  bratranci 
církví po mnoha průtazích povolen a jejich 
manželství trvalo sedmdesát let. 

Šikmý kostel se v současné době pře-
kládá do němčiny, angličtiny a  polštiny. 
Zájem projevil španělský nakladatel, dotaz 
přišel dokonce i z Makedonie. Autorce při-
šla i  nabídka na zpracování pracovních 
listů pro výuku dějepisu na školách. Na-
psáním románové kroniky zájem Karin 
Lednické o dnes již ztracený region roz-
hodně nekončí. Podílela se na obsahu in-
formační tabule a  v  infostánku, který je 
otevřen o  víkendech, je k  dostání po-
drobná mapa zaniklého města. 

Snímek 51 nabídl inspirativní boj nesympatické vědkyně 
Kopřivnice (dam) – Pů-

vodně bylo životopisné drama 
Snímek 51 na programu zdej-
šího kulturního domu už 
v říjnu 2020, ale kvůli několi-
kerému odložení z  důvodu 
pandemických opatření se jej 
kopřivnické publikum do-
čkalo až minulý týden. Praž-
ský Divadelní spolek Kašpar 
přivezl své nastudování nej-
úspěšnější hry americké dra-
matičky Anny Ziegler, jejíž 
londýnské uvedení s  Nicole 
Kidman získalo řadu cen. 

V tuzemsku se titulní role 
Rosalind Franklinové zhostila 
Eva Elsnerová. V jejím podání 
je vědkyně, která se zásadním 
způsobem podílela na obje-
vení struktury DNA, velmi 
ambivalentní postavou. Na 
jedné straně divák obdivuje 
úpornost, se kterou se věnuje 
své práci, a neustálou opráv-
něnou snahu prosadit se ve 
světě vědy, který byl ještě 
i  v  padesátých letech minu-
lého století takřka výhradně 
mužským dominiem. Na dru-
hou stranu Franklinová ztěles-
něná Evou Elsnerovou je lid-
sky nesympatická žena, která 
v  rámci zakrytí své vlastní 
vnitřní nejistoty mnohdy ne-
spravedlivě příkře odmítá ja-
koukoliv vstřícnost svého 
okolí. Osamělost skutečné Ro-
salind Franklinové v  muž-
ském světě na jevišti pod-

trhuje jinak čistě pánské ob-
sazení hry. Na scéně tvořené 
v podstatě jen omšelým labo-
ratorním stolem se společně 
s Evou Elsnerovou objevili Lu-
káš Jůza, Jan Zadražil, Milo-
slav Tichý, Marek Němec 
a  Daniel Ondráček. Většina 
děje se odehrávala přímo ve 
zmíněné laboratoři a některé 
klíčové momenty byly podpo-
řeny také videoprojekcemi 

a hudbou Jana Fikejze.  
Zatímco Elsnerová se za-

ujatě věnuje krystalografii 
a  snímkování, Tichý, Němec 
a  ostatní herci často jako by 
mimo scénu v krátkých často 
i vtipných scénkách provádějí 
diváka dějem, ale také srozu-
mitelně vysvětlují některé zá-
kladní vědecké souvislosti. Di-
váci se tak dozvěděli nejen 
o  zákulisí jednoho význam-

ného objevu, ale především 
o tragickém osudu ženy, jejíž 
zásadní přínos pro vědecké 
poznání unikl nejen nobelov- 
skému výboru, ale i široké ve-
řejnosti. A to přesto, že právě 
ona přinesla zásadní důkaz 
pro teorie jejich kolegů 
a touze po poznání obětovala 
nejen osobní štěstí, ale prav-
děpodobně i život, který skon-
čil už v 37 letech. 

Na třetí Šikmý kostel si čtenáři počkají, Lednická ale vydá spin-off

Kopřivnice (dam) – Další virtuální vý-
let do moskevského Velkého divadla na-
bídne kopřivnické kino v neděli 23. ledna. 
Od 16 hodin bude promítat záznam ab-
straktního baletu Drahokamy choreografa 
George Balanchinea. 

Jeden z  neuznávanějších baletních 
tvůrců své doby a  zakladatel New York 
City Ballet Drahokamy vytvořil v  roce 
1967 údajně inspirován návštěvou klenot-
nictví na 5th Avenue. Pestrost a precizní 

dokonalost drahých kamenů v něm evo-
kovala pojetí baletu tak, jak jej poznal 
v různých částech světa. Smaragdy mají 
evokovat Francii, její eleganci i rafinova-
nou ležérnost. V rubínech pak Balanchine 
viděl balet tak, jak jej provozují v  New 
Yorku, dynamický, přímočarý, ovlivněný 
jazzem i  Broadwayí. Chladně dokonalé 
diamanty pak mají představovat čirou čis-
totu stylu klasické ruské baletní školy. 
Různorodost podtrhuje také partitura. 

Smaragdy doprovází výňatky romantic-
kých melodií Gabriela Faurého. Rubíny 
podbarvuje energické Capriccio pro klavír 
a orchestr Igora Stravinského a Diamanty 
tančí na část majestátní Čajkovského 
3. symfonie D dur. Právě vzhledem ke své 
rozmanitosti a  různorodosti je balet in-
terpretačně velmi náročný, a bývá proto 
uváděn poměrně zřídka. Diváci v kině se 
mohou těšit na záznam představení z li-
stopadu 2015.  

Kino v neděli uvede baletní Drahokamy z Velkého divadla

Eva Elsnerová společně s kolegy z pražského Divadelního spolku Kašpar odehrála na půdě KDK 
již několikrát odložené představení dramatu Snímek 51.                         FOTO: DAVID MACHÁČEK

Spisovatelka Karin Lednická byla hlavním literárním hostem sobotního Malého festivalu 
Pohody. Mluvila především o své prvotině Šikmý kostel.           FOTO: PETRA ČANÍKOVÁ

(Dokončení ze strany 1) 
Lašské muzeum s novou expozicí by se tak mělo návštěvní-

kům otevřít podle plánu ještě před zahájením hlavní turistické 
sezony. Necelého půl roku by na výstavbu nové muzejní expozice 
mohlo stačit. Pochybnosti o  reálnosti tohoto termínu ovšem 
budí nejen skutečnost, že vítězná firma stále ještě dokončuje 
expozici v nedalekém Muzeu nákladních automobilů Tatra. Ne 
úplně dobrou zkušenost s dodržováním termínů ze strany Art 
Consultancy má i samo město. Studii proveditelnosti, jejíž sou-
částí bylo i  libreto a  technický scénář expozice Zátopkových, 
totiž firma odevzdala s takřka půlročním zpožděním oproti ter-
mínu, což ji stálo víc než čtvrtinu ceny studie na smluvní po-
kutě. 

Aktuálně je Šustalova vila v parku E. Beneše veřejnosti ne-
přístupná a v jejím nitru probíhá postupné rozebírání a balení 
exponátů z  původní expozice. Originální olejomalby Zdeňka 
Buriana skončily v ochranných boxech vyrobených na zakázku. 
Kopřivnická majolika se balí a v bednách končí buďto v depozi-
tářích Regionálního muzea Kopřivnice, nebo se vrací do sbírek 
muzejních institucí, které je do Kopřivnice před lety zapůjčily. 
Vybudování nové expozice mohou případně zkomplikovat 
i  práce na plánované opravě střechy a  oken muzejní budovy. 
„Výběr zhotovitele této zakázky proběhne v nejbližší době, sa-
mozřejmostí je koordinace obou činností tak, aby rekonstrukční 
práce na oknech neprobíhala až po instalaci nové expozice, ale 
se sladěním harmonogramů realizací obou těchto investic se 
počítá a jejich souběh by neměl znamenat vážnější problém,“ 
míní místostarosta Dušan Krompolc a  dodává, že na opravy 
muzejní budovy je v rozpočtu počítáno s částkou 6,5 milionu 
korun. Na budování expozic rozpočet počítá se sumou 7,34 mi-
lionu, ale existuje šance, že město nakonec zaplatí méně. „V bře-
znu bychom se mohli dozvědět, zda jsme byli úspěšní s naší žá-
dostí o dotaci na ministerstvu kultury. Pokud ano, byla by zde 
možnost peníze z dotace využít například na zaplacení pořízení 
nové expozice kopřivnické keramiky v patře muzea,“ říká Lenka 
Heráková z radničního odboru školství, kultury a sportu. 

Otevření nové muzejní expozice má být jedním z hlavních 
bodů celoročních oslav stého výročí narození obou slavných 
olympioniků. Ty vyvrcholí v polovině září tradičním Během rod-
ným krajem E. Zátopka a odhalením jeho sochy v horní části 
centra města. 
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Jak Větřkovjanům ukradli koně 
(ze vzpomínek starých zbrojnošů z Větřkovic) 

Svého času, ještě před výstavbou pře-
hrady, nacházela se pod Větřkovickou hůrkou 
stavba družstevního teletníku pro venkovní 
odchov telat. Do teletníku bylo nutno zavážet 
krmivo, které se zpravidla vozilo koňským po-
vozem s osádkou. V jednom parném letním 
dnu byl touto prací pověřen „kruca fuxa“ 
s dalšími zaměstnanci. Krmivo zdárně dovezli 
a předali stájníkovi. Po splnění tohoto úkolu 
se dohodli, že by za odměnu mohli zajet na 
jedno do Bosně na sklenovské straně hůrky. 
Jak se dohodli, tak učinili. Koně s  povozem 
nechali jak formani stát před hospodou 
a v šenku to rozjeli. Pivo na uhašení žízně za-
zdívali štamprlemi. Není divu, že jim vy-
hládlo, a tak dostali chuť na nějakou dobrou 
krmi. V Bosni se však nevyvařovalo, a tak se 
rozhodli, že si jídlo dají v nedaleké hospodě 
U  Červenky. Přesunuli se tedy do zmíněné 
hospody, dali si dobrý gáblik, který bylo nutno 
pořádně zapít. Pod nápisem „Pivo a  láska 
mocná je páska“ následoval klasický dvojboj, 
tj. pivo v kombinaci s něčím ostřejším. 

V  družné zábavě a  pohodě čas ubíhal 
a chýlilo se k večeru. Účastníci tudíž dopěli 
k závěru, že by už bylo vhodné odjet domů. 
Zaplatili a  s  představou příjemné zpáteční 
jízdy vyšli před hospodu. Překvapením však 
ztuhli, koně před hospodou nebyli. Koně-
koně, ukradli nám koně, zoufale zvolal „kruca 
fuxa“. Co teď, nemohou se přece vrátit bez 
koní.  

Nezbývalo než krádež koní oznámit na 
oddělení VB. Za chvíli přijel příslušník VB, 
který ověřoval, co se stalo. Vzhledem k tomu, 
že vyjadřovací schopnosti oznamovatelů, ja-
kož i jejich motorika nebyly příliš koordino-

vány, zaměřil se na zjištění, kde všude 
s koňmi byli. No, naposled v Bosni. Příslušník 
VB se telefonicky dotázal hostinského, zda 
tam Větřkovjani byli a  kdy odjeli. Bylo mu 
sděleno, že neodjeli, ale odešli na jídlo k Čer-
venkovi a že koně s povozem stále stojí před 
hospodou. „Kruca fuksa“ se chytil za hlavu 
a s úlevou zvolal: Bosňa, Bosňa! To bylo ra-
dosti, že nebudou popotahování za nedbalou 
péči o svěřený družstevní majetek. Příslušní-
kovi VB poděkovali za objasnění případu krá-
deže koní a spokojeně došli zpět k Bosni. Na-
sedli na povoz a  v  dobré náladě s  pocitem 
účelně stráveného dne odjeli zpět do Větřko-
vic. 

JUDr. Karel Matula  
 

Poděkování místnímu oddělení 
PČR 

Úvodem chci říct, že dne 14. 11. 2018 mi 
byl zcizen – čili ukraden mobilní telefon. Ná-
sledující den jsem tuto krádež nahlásil na 
místním oddělení PČR, kde jsem předložil 
všechny požadované údaje k mobilnímu te-
lefonu a byl se mnou sepsán protokol. Jaké 
bylo moje velké překvapení, když jsem byl 
vyzván dne 7. 1. 2022, abych se dostavil na 
místní oddělení PČR k převzetí ukradeného 
mobilního telefonu, který byl zajištěn až v Ha-
vířově. Tímto chci poděkovat zaměstnancům 
místního oddělení PČR a také ostatním spo-
lupracovníkům podílejícím se na jeho nale-
zení. Je obdivuhodné, že se to podařilo za 
dobu skoro tří let. Proto si všichni zaslouží 
uznání a hlavně více důvěry v práci naší po-
licie.                                                        Ing. Jan Šula 

 
Názory publikované v textu nemusejí být 

v souladu s názory redakce.
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p l a c e n á   i n z e r c e

KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 20. – pá 21. ledna v 16.30 ho-

din komedie, drama Norsko Ninja-
baby. Když třiadvacetiletá Rakel 
zjistí, že je v šestém měsíci těhoten-
ství, její svět se změní. Vzhledem 
k tomu, že není připravena být má-
mou, rozhodne se dát dítě k adopci. 
Do života jí však přijde i  kreslené 
Ninjababy, připravené jí ještě více 
zavařit. 

Čt 20. – pá 21. ledna v 19 hodin 
komedie ČR Srdce na dlani. Láska 
se na věk nebo na místo neohlíží. 
Nikdy nevíme, kdy a kde nás potká. 
Můžeme se zamilovat ve školce, 
v  důchodu, na ulici, v  parku. Kdy-
koliv a  kdekoliv. Josef se těší, že si 
po odchodu do penze konečně splní 
svůj dávný sen a stane se pouličním 
klaunem. Svým šarmem okouzlí i rá-
znou Marušku, majitelku pojízdné 
kavárny. Jako by se ti dva hledali celý 
život. Spolu s  nimi se pouta lásky 
objeví i u dalších členů rodiny. 

So 22. ledna ve 14 hodin animo-
vaný USA Velký červený pes Clif-
ford. Pes je odjakživa nejlepší přítel 
člověka, zvlášť, když je to roztodivné 
červené štěně. S tímto mazlíkem si 
zažijete nezapomenutelné dobro-
družství. 

So 22. ledna v  16.30 hodin ko-
medie ČR Srdce na dlani.  

So 22. – ne 23. ledna v 19 hodin 
akční USA Spider-Man: Bez do-
mova. Vůbec poprvé je odhalena to-
tožnost Spider-Mana a  náš dobrý 
soused již nedokáže oddělit svůj 
běžný život od toho riskantního. Po-
žádá tak o pomoc Doctora Strange. 
Jenže tím rozpoutá nebezpečný 

chaos, jenž mu dá poznat, co to 
opravdu znamená být superhrdi-
nou. 

Ne 23. ledna v 16 hodin umění 
v  kině Bolšoj balet: Drahokamy. 
Přímý přenos baletního vystoupení 
ruského souboru. Smaragdy repre-
zentující pařížský šarm, rubíny 
rychlost a  modernitu New Yorku 
a  bílé diamanty imperiální Petro-
hrad. Tři jiskřivé taneční obrazy a tři 
taneční styly, jež světu tance daly le-
gendu moderního baletu. 

Po 24. ledna v 19 hodin komedie 
ČR Láska na špičkách. Vysloužilá 
primabalerína Tereza se přestěhuje 
do bývalého mlýna společně s man-
želem a  dcerkou. S  buldočí vůlí 
a přes omezené finanční prostředky 
stavení rekonstruuje, aby vytvořila 
rodině nový domov. Aby si přivydě-
lala, začne učit vesnické holčičky 
i dámy tanci. Do manželství však za-
sáhne krize a manžel se chce mer-
momocí vrátit do velkoměsta. Do-
káže z toho všeho Tereza vytančit? 

Út 25. ledna v  19 hodin drama 
USA C’mon c’mon. Život trochu 
osamělého rozhlasového novináře 
se na moment zastaví, když se musí 
postarat o svého malého a podivín-
ského synovce. Na cestě napříč Spo-
jenými státy se však zrodí nevšední 
přátelství, které oba ovlivní na celý 
život. 

Čt 27. – pá 28. ledna v 16.30 ho-
din drama Německo Spencer. Bě-
hem vánočních svátků s královskou 
rodinou na panství Sandringham se 
Diana Spencer rozhodne ukončit 
své deset let trvající manželství 
s  princem Charlesem. Ačkoli se 
množí zvěsti o  aférách a  rozvodu, 
na Vánoce se musí o  všem mlčet 
a  předstírat pokoj v  rodině při ho-

nosné večeři či lovu. Diana tyto hry 
velmi dobře zná. Ale letos to bude 
úplně jinak. 

Čt 27. – pá 28. ledna v 19 hodin 
akční USA Zlato. Uprostřed rozlehlé, 
jedinečné a  nelítostné australské 
pouště se odehrává drsný thriller 
o chamtivosti, která dokáže zatem-
nit lidskou mysl. Jak daleko dokáží 
lidé zajít při cestě za nesmírným bo-
hatstvím? 

So 29. – ne 30. ledna ve 14 hodin 
animovaný Rusko Moje krásná pří-
šerka. Princezna Barbara si od ta-
tínka krále nenechá nic přikazovat. 
Natožpak když zjistí, že jej drží 
v hrsti zloduch, který mu ukradl zá-
zračný lektvar. Jako správná rebelka 
se rozhodne z  paláce utéct. V  lese 
narazí na strašidelnou lesní příšeru, 
ale protože ona má vlastní hlavu, 
otočí život její i lesa vzhůru nohama. 

So 29. – ne 30. ledna v 16.30 ho-
din komedie ČR Srdce na dlani. 

So 29. – ne 30. ledna v 19 hodin 
thriller USA Ulička přízraků. V kri-
minálním dramatu figuruje mladý 
ambiciózní umělec s nadáním zma-
nipulovat lidi díky vhodně zvoleným 
slovům, který se spojí s psychiatrič-
kou, jež je však mnohem nebezpeč-
nější než on sám. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

 KOPŘIVNICE 
 
Ne 30. ledna v  15 hodin, velký 

sál KDK Zimní koncert dechového 
orchestru Kopřivnice. Místní or-
chestr vás srdečně zve na koncert 
plný známých melodií hudebních 
velikánů z historie i současnosti. Za-

zní skladby od jmen, jakými jsou 
Verdi, Fučík, Bublé či Morricone. 

 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA 

KOPŘIVNICE 
  
Čt 20. ledna čítárna městské kni-

hovny Židé v  Gulagu. Výstava ve 
spolupráci s Ústavem pro studium 
totalitních režimů se věnuje osu-
dům československých Židů v sovět-
ských pracovních táborech v období 
druhé světové války. Autory výstavy 
jsou historici Jan Dvořák a  Adam 
Hradilek (do 28. února). 

Út 25. ledna čítárna městské 
knihovny Omán. Cestovatel Rado-
mír Čížek se podělí o  zážitky 
z dlouhé výpravy v drsných horách 
a kaňonech pohoří Al Hadžar.  

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice. 

Unikátní sbírka 80 nákladních vozi-
del a  podvozků značky Tatra a  le-
gendárního vlaku Slovenská strela. 

Aktuální výstava Paměť národa: 
O  cestě Kopřivnice ke svobodě. 
Unikátní projekt zachycující svě-
dectví tatrováků zejména v období 
zlomového listopadu roku 1989.  

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice 

věnovaná historii města, archeo-
logickým nálezům, výrobě bryček 
a kočárů a významným místním ro-
dákům. 

Aktuální výstava Kopřivnice 
očima Jana Zahradníka. Uznávaný 
kopřivnický fotograf při příležitosti 
75. narozenin dává nahlédnout ne-
jen do rodinného fotoarchivu (do 3. 
dubna).  

 
 

TECHNICKÉ MUZEUM 

TATRA 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice 

věnovaná historickému vývoji auto-
mobilky Tatra. 

Expozice Emila a Dany Zátopko-
vých – informace o  sportovních 
úspěších manželů Zátopkových, au-
tentické fotografie, medaile, trofeje 
i osobní věci. 

 
 

MUZEUM OLDTIMER 
 
Po–ne 9.30–17 hodin stálá expo-

zice historických automobilů a mo-
tocyklů. 

Aktuální výstava Bugatti T40 
r. v. 1928. 

 
 

ŠTRAMBERK 
 
Aktuální výstava: 145 let SDH 

Štramberk. Významné půlkulatiny 
slaví štramberští hasiči v  Muzeu 
Zdeňka Buriana výstavou mapující 
jejich historii (do 29. května). 
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

•     28letý s vlastním bydlením 
hledá ženu k vážnému sezná-
mení do 35 let. Foto vítáno. Tel. 
702 513 117

AUTO-MOTO

SEZNÁMENÍ

•     Pronajmu garáž u koupa-
liště. Tel. 733 676 672. Volejte 
po 18. hod.

NEMOVITOSTI

•     Hledá se fyzioterapeut, fit-
ness trenér, cvičitel apod. Ide-
álně někdo se zkušenostmi 
s lidmi po mozkové příhodě, se 
zvýšením celkové hybnosti. Do 
soukromé domácnosti na Ko-
reji (ul. Zd. Buriana) pro výpo-
moc na 1–2 h denně nebo dle 
domluvy. Svůj zájem pište na: 
narayani@post.cz s bližšími in-
formacemi o  Vás a  kontakt-
ními údaji. Předem děkujeme 
za zájemce nebo případné sou-
kromé doporučení na někoho 
spolehlivého, šikovného, citli-
vého, ale rázného, pozitivního, 
se schopností.

RŮZNÉ

Pátek 21. ledna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN  
Pátek 28. ledna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 

•     starší TV Sencor, DVB-T, 
úhlopříčka 97 cm, včetně set-
top-boxu kabelové TV. Cena 
300 Kč. Tel. 605 568 749 
•     nové sedátko do vany 
nebo vyměním za sprchovou 
stoličku. Cena 300 Kč. Tel. 605 
568 749 
•     pěkné peřinky do kočárku. 
Cena 180 Kč. Tel. 604 463 778 
•     péřové polštáře – cena do-
hodou. Tel. 604 463 778 
•     novou knihu oprav na auta 
Ford Escort a Ford Orion. Cena 
dohodou. Tel. 604 463 778 
•     levně benzínovou se-
kačku. Tel. 606 242 573

PRODÁM

•     koupím na renovaci ja-
koukoliv JAWA, SIMSON, MZ, 
ČZ. Tel. 724 314 939.



 Kopřivnické noviny   •   20. ledna 2022   •   strana 7 SPORT 

FLORBAL: ženy (II. liga – sk. 7): FBC Vikings Kopřivnice – 
FBC Hranice 4:1, – S.K. P.E.M.A. Opava 3:0.  
HOKEJ: junioři (16. a 26. kolo RLJ sk. 11–12): HC Černí vlci 
– SK Prostějov 6:5, – HC Slezan Opava 0:5kon.; dorost ((10. 
kolo LD sk. 26): HC Černí vlci – HC Brumov-Bylnice 1:4; 9. 
tř. (4. kolo LSŽ sk. I): HC Kopřivnice – HC AZ Havířov 2010 
3:14; 8. tř. (4. kolo LSŽ sk. 25 + 26B): HC Kopřivnice – HC AZ 
Havířov 2010 2:4; 7. tř. (4. kolo LMŽ sk. I): HC Kopřivnice – 
HC AZ Havířov 2010 1:13; 6. tř. (4. kolo LMŽ sk. 25 + 26B): 
HC Kopřivnice – HC AZ Havířov 2010 10:8.  
STOLNÍ TENIS: Divize mužů (15. a 16. kolo): ASK Tatra Ko-
přivnice – TK Sokol Brušperk 6:10, – TTC Frýdlant B 3:10; 
OP I. tř. (13. kolo): TJ MSV Studénka – ASK Tatra Kopřivnice 
B 18:0.  
VOLEJBAL: kadetky (15. a 16. kolo): KV Kopřivnice – VKB 
Frýdlant n. O. 3:2 a 3:2; st. žákyně (4. turnaj MS přeboru sk. 
C): KV Kopřivnice – VK Kylešovice 2:0, – VK Raškovice 0:2, – 
TJ Sokol Frýdek-Místek B 1:2. 

VÝSLEDKY

Střelcům pokračovala Zimní oblastní liga
Kopřivnice (cab) – Za svou polovinu 

se dostal XVI. ročník Zimní oblastní stře-
lecké ligy, vícekolového závodu jednot-
livců pro vzduchovou pušku a  pistoli, 
který na střelnici v  suterénu místního 
městského úřadu pořádá SSK Kopřivnice 
ve spolupráci s AVZO Kopřivnice. 

Druhé kolo soutěže se konalo ještě 
před Vánoci, kdy v  pátek 17. prosince 
proběhly puškové disciplíny, v  sobotu 
pak přišly na řadu pistole. Celkem se zá-
vodu zúčastnilo jedenáct puškařů, mezi 
nimiž ovšem Kopřivnice tradičně své za-
stoupení nemá, a  47 pistolářů, z  nichž 
sedm bylo z  domácího oddílu. V  disci-
plíně vzduchová pistole na 60 ran kate-
gorie muži, junioři po vítězství z prvního 

kola tentokrát obsadil Radek Domitra vý-
konem 554 b. druhou příčku, pouhý bod 
za Vojtěchem Černohorským z SSK Hra-
dec nad Moravicí. Na 17. místě pak skon-
čil střelec r. 1934 Milan Indyk (AVZO Ko-
přivnice) s  nástřelem 411 b. Ve stejné 
disciplíně kategorie ženy, juniorky se zú-
častnily pouze dvě střelkyně, nováček 
v SSK Kopřivnice Simona Přechová se so-
lidním výkonem 453 b. umístila na druhé 
příčce. 

Soutěž dorostenců ve vzduchové pis-
toli na 40 ran byla velmi vyrovnaná. Vítěz 
Radek Pluháček z SSK Radslavice dosáhl 
352 b., další tři střelci se pak vlezli do roz-
mezí dvou bodů. Druhou příčku ukořistil 
za 348 b. Maxim Lejsek z SSK Elán Olo-

mouc, o bod méně nastřelil Pavel Hradil 
z SSK Radslavice a čtvrté místo zbylo za 
346 b. na Rudolfa Sekáče z SSK Kopřiv-
nice, výrazně si však tímto výkonem po-
sunul osobní rekord. Desátý pak skončil 
se ziskem 291 b. další kopřivnický střelec 
Tomáš Moskva. Mezi dorostenkami 
v  téže disciplíně obsadila druhé místo 
s 329 b. Veronika Kolibová a v disciplíně 
standardní vzduchová pistole kategorie 
muži skončil s  nástřelem 296 b. sedmý 
trenér v kopřivnickém střeleckém klubu 
Michal Hromočuk, který si tuto disci-
plínu bez tréninku zkusil poprvé v životě. 
V pátek 14. a v sobotu 15. ledna pak pro-
běhlo třetí kolo ZOSL, jeho výsledky bu-
dou zveřejněny v dalším vydání novin. 

Kopřivničtí atleti začali halovou sezonu množstvím osobních rekordů
Ostrava, Opava (cab) – Skvěle 

vstoupili atleti AK E. Zátopka Kopřiv-
nice do halové sezony, která jim za-
čala v sobotu 8. ledna v Ostravě Za-
hajovacími závody dospělých, 
juniorů a dorostu. O den později se 
trojice závodníků zúčastnila v Opavě 
Župního přeboru a z patnáctky star-
tujících kopřivnických zástupců si 
všichni posunuli osobní rekord mi-
nimálně v jedné disciplíně. 

Na úspěchy z loňska navázala do-
rostenka Adéla Tkáčová a třemi osob-
ními rekordy ukazuje výbornou 
formu i v letošním roce. Na nejkrat-
ším sprintu, tedy na 60 m, si již v roz-
běhu vytvořila nové maximum 
7,71 s a  tento čas ve finále ještě vy-
lepšila na 7,64 s, což je nyní také no-
vým absolutním klubovým rekor-
dem. Dalšího vítězství dosáhla 
Tkáčová v běhu na 150 m dorostenek, 
kde čas 18,31 s  opět znamenal jak 

osobní, tak i klubový rekord. O cen-
timetr si pak kopřivnická atletka vy-
lepšila své maximum i klubový rekord 
ve skoku dalekém, výkon 556  cm ji 
donesl ke třetímu místu v  kategorii 
dorostenek. „I když jsme na tyto zá-
vody formu nijak neladili, časy 
v obou bězích jsou skvělé. V dálce si 
sice vylepšila osobák, ale extra pove-
dený pokus to nebyl, má určitě na víc. 
Cílem pro halovou sezonu budou do-
rostenecké republikové šampionáty 
– klasický a  ve vícebojích,“ dodala 
k  české reprezentantce trenérka AK 
EZ Jana Feilhauerová. 

Skvěle si v Ostravě vedla také další 
dorostenka Ema Feilhauerová, která 
absolvovala stejné disciplíny jako její 
oddílová kamarádka, a také ona si ve 
všech vylepšila osobní rekord. Již 
v rozběhu na 60 m zaběhla své dosa-
vadní maximum 8,14 s, ve finále jej 
ještě vylepšila na 8,10 s, kterým ob-

sadila šestou příčku za vítěznou Tká-
čovou. V  běhu na 150  m výkonem 
19,07 s  skončila celkově čtvrtá a  ve 
skoku dalekém za 524  cm brala 
v  konkurenci 24 závodnic sedmé 
místo. „Ema zaběhla obě tratě vý-
borně. Stejně jako pro Adélu budou 
i pro ni vrcholem halové sezony obě 
mistrovství ČR,“ přiblížila nejbližší 
plány své dcery trenérka Feilhaue-
rová. 

Závodil také loňský mistr ČR ve 
víceboji Daniel Hanzelka, který si sice 
na šedesátce posunul osobní rekord 
na 7,48 s, ale coby prvním rokem do-
rostenec se mezi finálovou osmičku 
o  jednu setinu sekundy nevešel. Ve 
vrhu koulí se musel poprvé poprat 
s 5 kg vážícím náčiním, které poslal 
do vzdálenosti 12,05 m a obsadil sed-
mou příčku. V skoku o tyči ale také 
kvůli chybějícím vlastním tyčím ne-
skočil základní výšku. Ve vrhu koulí 

se představil i Šimon Bartoň, rovněž 
prvním rokem dorostenec, jenž pos-
lal kouli do vzdálenosti 14,20  m 
a skončil čtvrtý. Výborný je i osobní 
rekord 19,22 s Patricie Pešlové v běhu 
na 150 m, v němž mezi 36 dorosten-
kami obsadila pátou pozici. Třetí 
místo pak přidala v menší konkurenci 
běhu na 60  m s  překážkami, kde si 
posunula ve finálovém běhu osobní 
maximum na 9,15 s. 

V  Opavě závodili z  AK EZ mezi 
muži sprintery Jakub Adámek, v žá-
kovských kategoriích pak sourozenci 
Drdovi. Adámek těsně zaostal za 
svým osobákem 9,51 s, jenž si vytvořil 
předešlého dne v  Ostravě. Dalibor 
Drda zaběhl své maximum na 60 m 
s překážkami a časem 9,90 s obsadil 
mezi žáky druhé místo. Třetí pak 
skončil v  dalším osobním rekordu 
160 cm ve skoku vysokém, stejného 
výkonu dosáhl i závodník na druhé 

příčce, měl však lepší zápis. Kamila 
Drdová ovládla v  konkurenci 29 
mladších žákyň běh na 60 m v novém 
maximu 9,09 s a kousek za osobním 
rekordem pak zůstala na šedesátce 
s  překážkami, kde se umístila na 
čtvrté příčce. „Musím pochválit 
všechny závodníky. Na to, že šli do 
závodu z  plného tréninku, dosáhli 
skvělých výkonů. Je to skvělý vstup 
do halové sezony,“ libuje si trenérka 
Feilhauerová. 

Atleti AK EZ Kopřivnice účast-
nící se Zahajovacích závodů dospě-
lých, juniorů a dorostu v hale (Os-
trava, 8. 1.): J. Adámek, J. Kalman, D. 
Hanzelka, Š. Bartoň,  M. Skřivánek, 
A.  Tkáčová, E. Feilhauerová, P.  Pe-
šlová,  M. Bělunková, V.  Vlčková,  L. 
Benčáková, A.  Popová,  M. Štefková; 
atleti AK EZ účastnící se Župního 
přeboru (Opava, 9. 1.): J. Adámek, D. 
Drda, K. Drdová. 

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: čt 20. 1. 11.15–12.30, pá 21. 1. 
11.45–13, so 22. 1. 14.45–16, so 23. 1. 14.45–16 hodin  
FLORBAL: so 22. 1. od 19 hod. FBC Vikings Kopřivnice – 1. 
FBK Sršni Rožnov p. R. (18. kolo Nár. ligy mužů sk. V) – spor-
tovní hala SOU  
FUTSAL: pá 21. 1. od 18.45 hod. FU Kopřivnice – FC Smíšené 
2003 Fulnek (11. kolo Divize F) – sportovní hala SOU; so 22. 
1. od 18.30 hod. Jokerit Kopřivnice – Ferram Opava (11. kolo 
Divize F) – sportovní hala ZŠ E. Zátopka  
HOKEJ: st 26. 1. od 18 hod. HC ISMM Kopřivnice – HK Nový 
Jičín (32. kolo II. ligy mužů sk. V) – zimní stadion  
KRYTÝ BAZÉN: čt 20. 1. 6–8, 12.30–14.30, 19–21, pá 21. 1. 
6–8, 16–21, so 22. 1. 10–21, ne 23. 1. 9–19, po 24. 1. 6–8, út 
25. 1. 6–16, 18–21, st 26. 1. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 27. 1. 6–
8, 12.30–14.30, 19–21, pá 28. 1. 6–8, 16–21, so 29. 1. 10–21, 
ne 30. 1. 9–19 hodin  
REKREAČNÍ TURISTIKA: so 22. 1. 8.21 hodin ČD Děhylov, 
Dobroslavice, Plesná, BUS Svinov, st 26. 1. 7.51 AN BUS Hod-
slavice, Jalovčí, Hostašovice, so 29. 1. v 9.11 ČD Veřovice, Pa-
dolí, Mořkov, Hostašovice  
SAUNA: út 14–20.30 ženy, st 14–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, 
pá 10–20.30 muži, so 10–12 společná, 12–16 párovka, 16–
20.30 společná, ne 9–18.30 společná  
STOLNÍ TENIS: pá 21. 1. od 18 hod. ASK Tatra Kopřivnice B 
– TJ Frenštát C (14. kolo OP I. tř.); so 29. 1. od 17 hod. ASK 
Tatra Kopřivnice – SK Slavia Orlová (17. kolo Divize mužů); 
ne 30. 1. od 10 hod. ASK Tatra Kopřivnice – TTC Siko Orlová 
B (18. kolo Divize mužů) – vše tělocvična ZŠ sv. Zdislavy  
VOLEJBAL: so 22. 1. od 10 hod. KV Kopřivnice – VKB Frýdlant 
n. O. (15. a 16. kolo KP kadetek sk. B) – tělocvična ZŠ 17. li-
stopadu

KAM ZA SPORTEM

Kopřivnice (cab) – Futsa-
lové soutěže okresů Nový Jičín 
a  Frýdek-Místek, v  nichž má 
hojné zastoupení také Kopřiv-
nice, pokračovaly po Novém 
roce v neděli 9. ledna, kdy měla 
II. třída na programu čtvrté 
kolo. Došlo na vzájemný sou-
boj obou kopřivnických muž-
stev, která v této soutěži působí, 
a  podle papírových předpo-
kladů jasně zvítězila Lokomo-
tiva Gangsters Kopřivnice. Ve 
druhém zápase sice prohrála 
s Frýdlantem nad Ostravicí, ale 
díky bodovému náskoku si 
udržela v  tabulce třetí příčku. 
Naopak druhý kopřivnický ce-
lek Gunners kromě porážky od 
svého městského rivala utržil 
debakl také v utkání s Frýdlan-
tem nad Ostravicí a v  tabulce 
je s  třemi body na poslední 
příčce. 

V pátek 14. ledna odehrála 
předposlední kolo základní 
části Divize F obě kopřivnická 
mužstva a byla úspěšná. Jokerit 
si poradil s  vítkovickým Rou-
bem, futsalisté FU zdolali 
v souboji o druhou příčku ta-
bulky Malé Hoštice. Oba kop-
řivnické celky již mají jistotu 
účasti v  play-off, ale zatímco 
FU jak vítěz skupiny půjde rov-
nou do čtvrtfinále, Jokerit bude 
muset absolvovat předkolo, 
kam postupuje mimo vítěze 
skupin osm nejlepších celků 
soutěže. Zbývající čtyři týmy si 
to rozdají v play-out. Poslední 
kolo základní části odehrají 
kopřivničtí futsalisté na do-
mácí palubovce, „Fučko“ bude 
v pátek 21. ledna hostit FC Smí-
šené 2003 Fulnek, Jokerit změří 
síly o den později s opavským 
Ferramem. 

V  neděli 16. ledna měl 
Okresní přebor na programu 
první turnaj v novém roce, cel-

kově v  sezoně čtvrtý. V  této 
soutěži má Kopřivnice hned 
čtyřčlenné zastoupení, ale 
mužstvům se tentokrát příliš 
nedařilo. Vegas si sice udržel 
v tabulce druhou příčku, ale po 
remíze s  RIFC Nový Jičín se 
jeho ztráta na vedoucí Růžové 
Tlapičky Hukvaldy zvětšila již 
na čtyři body. Ze čtvrtého na 
páté místo klesla záloha divi-
zního celku FU, která prohrála 
jak s lídrem soutěže, tak i s tý-
mem na třetí příčce tabulky 
Real Top Frýdek-Místek. Z páté 
až na sedmou pozici se po 
dvou prohrách (s Vegas Kopřiv-
nice a s RIFC Drivers Nový Ji-
čín) poroučela Lavina Kopřiv-
nice a  o  jedno místo si 
pohoršilo také nyní osmé 
„béčko“ Jokeritu, ačkoliv pora-
zilo Dragons Nový Jičín, ale 
prohrálo s  celkem Rapid/TJ 

Sviadnov. 
Výsledky 4. turnaje II. třídy NJ 

+ FM (Kopřivnice, 9. 1.): Lokomo-
tiva Gangsters Kopřivnice – Delta 
Frýdlant n. O. 3:5, branky Kopřiv-
nice: J. Beneš, D. Dorotík, L. Lich-
novský; – Gunners Kopřivnice 
10:2, branky: J. Beneš 2, R. Han-
zelka 2, D. Dorotík, L. Dorotík, M. 
Baroň, O. Klimeš, L. Lichnovský, J. 
Plaček –  M. Chalupa,  L. Prorok; 
Gunners Kopřivnice – Delta Frýd-
lant n. O. 1:8, branka Kopřivnice: 
J. Ostrý; TJ Sokol Žilina – FK Jase-
nice 1:1, – Křen Frenštát p. R. 6:5, 
FK Jasenice – Křen Frenštát 
p. R. 5:2, Forza Rožnov p. R. – FC 
Lesní Zvěř Frenštát p. R. 3:1, – Be-
ach Boys Odry C 5:0, FC Lesní Zvěř 
Frenštát p. R. – Beach Boys Odry C 
2:3. 

Výsledky 10. kola Divize F 
(Ostrava, Malé Hoštice, 14. 1.): 
KFV Roub Vítkovice – FC Jokerit 
Kopřivnice 2:8, branky Kopřiv-
nice: A.  Kelnar 2, J. Macíček 2, 
O. Hanzelka 2, P. Bortel, P. Kružliak; 

Medvědi Malé Hoštice – FU Ko-
přivnice 6:8, branky Kopřivnice: 
F. Tomášek 3,  M. Socha 3, J. Zá-
vodný 2. 

Výsledky 4. turnaje OP NJ + 
FM (Kopřivnice, 16. 1.): FU Ko-
přivnice B – Real Top Frýdek-Mís-
tek 1:5, branky Kopřivnice: J. 
Okřesík; – Růžové Tlapičky Huk-
valdy 1:5, branka Kopřivnice: J. 
Balhárek; Vegas Kopřivnice – La-
vina Kopřivnice 7:1, branky: T. So-
cha 2, J. Kocián, D. Šimíček 2, 
P. Hajník, Š. Šindler – L. Kuhnert; – 
RIFC Drivers Nový Jičín 2:2, 
branky Kopřivnice: T. Socha 2; La-
vina Kopřivnice – RIFC Drivers 
Nový Jičín 2:3, branky Kopřivnice: 
J. Kahánek 2; Jokerit Kopřivnice B 
– Dragons Nový Jičín 5:1, branky 
Kopřivnice: O. Hanzelka 3, O. Chý-
lek, K. Prchal; – Rapid/TJ Sviadnov 
4:7, branky Kopřivnice:  T. Baar, 
O.  Chýlek,  L. Kubín 2; Dragons 
Nový Jičín – Rapid/TJ Sviadnov 1:8; 
Real Top Frýdek-Místek – Růžové 
Tlapičky Hukvaldy 0:4. 

Souboj dvou kopřivnických celků v Okresním přeboru vyzněl jednoznačně pro tým Vegas (ve svět-
lejším dresu), který porazil Lavinu 7:1.                                                                   FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Futsalisté FU i Jokeritu mají jisté play-off
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Florbalisté zvládli duel s tabulkovým sousedem a jsou pátí
FBC Hranice – FBC Vikings 
Kopřivnice 4:8 (0:3, 0:1, 4:4) 

Hranice (cab) – Na skvělý 
výkon z  minulého kola, kdy 
porazili lídra Národní ligy sku-
piny Východ Troopers, navá-
zali kopřivničtí florbalisté 
i v tom následujícím, v němž 
v sobotu 15. ledna zajížděli do 
nedalekých Hranic. Souseda 
v  tabulce díky povedeným 
prvním dvěma třetinám pora-
zili, a  poskočili tak pět kol 
před koncem základní části ze 
sedmého na páté místo. 

Kopřivnice hned v úvodu 

zápasu dostala možnost pře-
silové hry, v ní se sice nepro-
sadila, ale do vedení 2:0 se do-
stala v  sedmé minutě, kdy 
nejprve skóroval Herblich 
a půl minuty po něm Popala. 
Početní výhodu Vikingové ale 
přece jen v  úvodním dějství 
využili, ve dvanácté minutě se 
trefil po dlouhotrvajícím zra-
nění navrátivší Lichnovský. 
Čtvrtý gól do hranické sítě pak 
přidal v polovině druhé třetiny 
Herblich. Ve 38. minutě do-
stali výhodu jednoho hráče 
v poli také domácí, ale bran-

kář Strakoš si udržel neprů-
střelnost. 

Ta vzala za své až na za-
čátku třetí periody, kdy v roz-
mezí minuty a  půl dvakrát 
skóroval Mikel. Pak přišly góly 
v oslabení, nejprve ve 48. mi-
nutě zvýšil na 5:2 Jan Toman, 
o  tři minuty později se na 
druhé straně prosadil domácí 
Kolajta. Ošidný dvougólový 
náskok kopřivničtí florbalisté 
záhy znovu navýšili a v obou 
případech se o branky posta-
ral Vávra. V čase 55:50 si Hra-
nice vzaly oddechový čas 

a o minutu později snížily, po-
slední slovo však měli Vikin-
gové, dvanáct sekund  před 
koncem utkání upravil skóre 
na 8:4 z  pohledu Kopřivnice 
Jan Toman. 

„Dnes jsme s  domácími 
hráli o důležité tři body, které 
jsme po vydařeném výkonu 
ukořistili my. Po dobu čtyřiceti 
minut jsme drželi čisté konto 
a skóre navyšovali pouze my. 
Ve třetí části se soupeř presin-
gem a zvýšenou střeleckou ak-
tivitou snažil zápas vzít zpět, 
ale my jsme v  pravý čas od-

skočili a eliminovali závěrečný 
tlak,“ zhodnotil povedené ut-
kání kopřivnický trenér Libor 
Fojtík. 

Branky Kopřivnice: 7. Her-
blich (Jiří Toman), 7. Popala (Kos-
telník), 12. Lichnovský (Socha), 
31. Herblich (Vávra), 48. Jan To-
man (Vávra), 53. Vávra (Herblich), 
55. Vávra (Jan Toman), 60. Jan To-
man (Herblich); sestava Kopřiv-
nice: Strakoš (Strouhal) – Kostel-
ník, Jiří Toman, Socha, Jan Toman, 
Holaň, Štefánek, Lichnovský, 
Vávra, Monsport, Herblich, Po-
pala, Michna, Baďura, Telčer. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

HC ISMM Kopřivnice – HC 
Slezan Opava 2:5 (1:0, 1:3, 0:2) 

Kopřivnice (cab) – Po-
druhé za sebou se kopřivničtí 
hokejisté ukázali před domá-
cími diváky, na své vítězství 
v  předchozím utkání však 
proti Opavě, kterou hostili ve 
středu 12. ledna ve 30. druho-
ligovém kole, nenavázali. O to 
důležitější to byl zápas, že Ko-
přivnice bojuje o postupovou 
čtyřku do play-off a  potřebo-
vala snížit šestibodovou ztrátu. 
Ta bohužel ještě narostla, na-
víc díky výhře se na čtvrtou po-
zici dostalo béčko Komety. 

Do utkání ovšem vstoupili 
lépe kopřivničtí hokejisté, kteří 
po úvodní spíše oťukávací de-
setiminutovce šli do vedení. 
Krzak nahodil puk na bránu 
a po teči jednoho z hostujících 
hráčů skončil za gólmanem 
Pitákem. O  minutu později 
mohli domácí svůj náskok 
zvýšit, ale ani jedna ze čtyř 
střel se neujala. Poté naopak 
hrozili Opavští, všechny jejich 
pokusy však pokryl brankář 
Kubáň nebo zlikvidovali v zá-
rodku obránci, do šatny tak 
odcházela Kopřivnice s jedno-
gólovým náskokem. 

Na začátku druhé třetiny 
domácí nevyužili přesilovou 
hru, zato Slezané byli ve 27. 
min. úspěšnější. Rousek před-
ložil puk Šindelářovi a ten jej 
uklidil do odkryté klece. 
Uběhlo pouhých 27 sekund 
a rozhozený kopřivnický celek 
inkasoval znovu – ve velké 
skrumáži před Kubáněm pro-
cpal puk za brankovou čáru 
Vojtovič. Obrat ve skóre pak 

dokonal ve 31. min. Vašenka, 
který si natáhl kopřivnického 
gólmana a  bekhendem mu 
přehodil puk nad rameno. 
O  dvě minuty později ujel 
opavské obraně Filip Fojtík, 
byl faulován a  sudí nařídil 
trestné střílení. Úkolu se zhos-
til Vaněk a stejně jako v minu-
lém zápase byl i  tentokrát 
úspěšný, krásnou kličkou do 
bekhendu přehodil Pitákův 
beton. 

Srovnat se už ale Kopřiv-
nici nepodařilo a v osmé mi-
nutě závěrečné periody poslal 

Opavu do dvougólového nás-
koku Rousek, jenž těsně před 
Kubáněm tečoval Šindelářovo 
nahození. Kopřivnice zkusila 
dvě minuty před závěrečnou 
sirénou hru bez brankáře, 
jenže ztráta puku na modré 
čáře a zející prázdná klec před 
opavským útočníkem byla de-
finitivní tečkou za výsledkem. 
Slezané tak poprvé Kopřivnici 
porazili v normální hrací době. 

„Na Opavu jsme si věřili, 
zvlášť když jsme ji dvakrát po-
razili a jednou prohráli po ná-
jezdech. Připravovali jsme se 

na ni, ale ve druhé třetině jsme 
měli několik hluchých míst, 
v  nichž jsme udělali spoustu 
chyb, které soupeř potrestal. 
Sice jsme měli nějaké šance, 
ale oni taky. Závěr si už zku-
šeně pohlídali, takže musím 
uznat, že dnes Opava vyhrála 
zaslouženě,“ dodal kopřiv-
nický trenér Jaroslav Kofroň. 

Branky Kopřivnice: 10. Krzak 
(M. Mach, Pindel), 33. Vaněk (TS); 
sestava Kopř.: Kubáň (Kučera) – 
Marek, Štěpánek, Krzak, Kyselý, T. 
Fojtík, Slavík – Pěnčík, Suchý, Va-
něk, F. Fojtík, Indrst, Pindel, Ur-

ban, Seidler, Sluštík, M. Mach, J. 
Mach. 

 
SHK Hodonín – HC ISMM Ko-
přivnice 6:5p (1:2, 2:2, 2:1 – 
1:0) 

Hodonín (cab) – Každý 
bod se teď kopřivnickým ho-
kejistům hodí, jenže v utkání 
s Hodonínem, s nímž na jeho 
ledě hráli v sobotu 15. ledna, 
se čekalo i přesto, že výkon Dr-
tičů jde v  poslední době na-
horu, plný bodový zisk. Nako-
nec z  toho však byla pro 
Kopřivnici prohra v  prodlou-
žení. 

Brzy po začátku utkání do-
stali domácí k dispozici přesi-
lovou hru, ale místo vstřelené 
branky inkasovali z  hole 
Vaňka. Další branku přidal 
střelou z  mezikruží ve dva-
nácté minutě Suchý, jenže za 
pouhou minutu Hodonín sní-
žil. Poté ale musel kvůli zra-
nění brankáře Kořénka vyslat 
mezi tři tyče Malysheva. Mož-
nost vyrovnat pak dostali Dr-
tiči téměř přesně dvě minuty 
před první přestávkou v další 
početní výhodě, Kopřivnice 
ale oslabení ubránila. 

Na další branku se tak če-
kalo do poloviny druhé dvace-
timinutovky, kdy opět zaúřa-
doval Suchý. Tomu poslal puk 
z  obranného pásma Sluštík 
a  kopřivnický ostrostřelec za 
modrou čárou golfákem na 
vzdálenější tyč překonal Ma-
lysheva. Znovu na rozdíl jed-
noho gólu dotáhl domácí ve 
32. min. Komínek, o  dvě mi-
nuty později si však Kopřiv-
nice vzala dvougólový náskok 

zpět. Po obrovské chybě hráčů 
v  modrooranžových dresech 
se na brankáře řítili osamocení 
Vaněk s  Matějem Machem 
a  druhý jmenovaný puk ne-
kompromisně poslal za jeho 
záda. Do druhé sirény se Ho-
donínu podařilo opět dostat 
na dostřel a  pomohla jim 
k tomu přesilovka, v níž se pro-
sadil Škápik. 

Přestřelka pokračovala 
i v závěrečné periodě, kdy nej-
prve po 37 sekundách hry po-
prvé v utkání Komínek vyrov-
nal a  o  pět minut později 
dokonce poslal domácí do ve-
dení při hře čtyři na čtyři Hlo-
žánek. Těsný náskok ovšem 
Drtiči neudrželi a  v  56. min. 
poslal zápas do prodloužení 
trefou z  mezikruží Brodek. 
Bod navíc ale nakonec získal 
díky hattricku Komínka Hodo-
nín. 

Branky Kopřivnice: 5. Vaněk 
(Seidler,  T. Fojtík), 12. Suchý (F. 
Fojtík, T. Fojtík), 29. Suchý (Sluš-
tík, Marek), 34. M. Mach (Vaněk, 
J. Mach), 56. Brodek (M. Mach, 
Štěpánek); sestava Kopř.: Kubáň 
(Kučera) – T. Fojtík, Štěpánek, Kr-
zak, Mituchovič, Marek, Brodek, 
F. Fojtík, Vaněk, M. Mach, J. Mach, 
Seidler, Indrst, Suchý, Pindel, 
Sluštík. 
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Kopřivničtí hokejisté v domácím zápase dobývají opavskou bránu, dvakrát uspěli, na vítězství to 
však nestačilo, protože soupeř skóroval pětkrát.                                                 FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Nár. liga mužů sk. V po 17. kole 
  1. Troopers        17   14  1    1     1   144:92      45 

  2. Rožnov           17   11  2    0     4   112:94      37 

  3. Třebíč             17     8  2    3     4     91:92      31 

  4. Pelhřimov      17     8  3    0     6     85:84      30 

  5. Kopřivnice     17     6  2    3     6  109:96     25 

  6. Opava             17     7  1    1     8     86:87      24 

  7. Klobouky        17     7  0    2     8   114:94      23 

  8. Ostrava          17     6  2    1     8   112:110   23 

  9. Hranice          17     7  0    0   10    90:100    21 

10. H. Suchá        17     5  2    1     9     92:105    20 

11. FBK Hluk        17     4  2    2     9   108:135   18 

12. Svitavy           17     2  0    3   12    64:118      9

Badmintonistům se daří i v novém roce
Olomouc (cab) – Kopřivničtí 

mladí badmintonisté navázali na 
úspěchy z konce roku i na začátku 
toho nového a na turnaji GPC U17, 
který v sobotu 8. ledna hostila Olo-
mouc, se v solidní konkurenci pět-
krát umístili na stupních vítězů. 

Nejúspěšnější byl Libor Raška, 
jenž vyhrál dvě disciplíny. Ve čtyřhře 
chlapců nastoupil s dalším kopřiv-
nickým badmintonistou Jakubem 
Raškou a  jako nasazený 3/4 pár 
měli v prvním kole volný los. Poté 
ve dvou setech porazili jak orlov-
skou dvojici Ondřej Kupec a Vojtěch 
Šústa, tak i  semifinálové soupeře 
Michaela Havlíčka (Badminton 
FSpS MU) s Dennisem Kerplem (BK 
TU v Liberci), a nakonec zvládli i tří-
setové finále proti nasazeným jed-
ničkám Vojtěchu Matušovi (B.O. 
Chance Ostrava) a  Marku Walis-

zewskému (TJ Sokol Klimkovice). 
Druhou disciplínou, kterou Libor 
Raška ovládl, byla smíšená čtyřhra, 
v  níž byla jeho parťačkou Tereza 
Czajová z  TJ Orlová-Lutyně. Jako 
nasazené jedničky na své cestě pa-
voukem vyřadili i kopřivnické hráče 
Jakuba Rašku a Filipa Čermáka, ve 
finále si pak ve dvou setech poradili 
také s Dennisem Kerplem a Malví-
nou Skrčenou (BaC Kladno). Ryze 
kopřivnický pár Filip Čermák s Na-
tálií Krajčí potvrdili své turnajové 
nasazení 3/4 páru a toto umístění 
jim připadlo poté, co je v semifinále 
porazil Libor Raška s Czajovou. Ja-
kub Raška s Petrou Závěšickou (Ka-
bal team Karviná) vypadli s  touto 
dvojicí již ve čtvrtfinále. 

Krajčí vybojovala další umístění 
na pomyslných stupních vítězů 
ještě ve čtyřhře s Marií Wojewodo-

vou (B.O. Chance Ostrava). Zdolaly 
ve dvou setech páry Petra Říhovská 
(SK Badminton Přerov)–Petra Zá-
věšická a Karolína Axmanová–Anna 
Vavrečková (obě Badminton Aka-
demie Olomouc), ve finále už ale 
byly nad jejich síly nasazené jed-
ničky Tereza Czajová s  Malvínou 
Skrčenou. Ke třetí příčce v mixu při-
dal Čermák ještě totéž umístění ve 
čtyřhře s Ondřejem Durčákem z Or-
lové, když porazili ve čtvrtfinále Ja-
roslava Kostku (TJ Sokol Klimko-
vice) a Adama Mračnu (Lokomotiva 
Břeclav), v semifinále však ve dvou 
setech podlehli Matušovi s  Walis-
zewským. Blízko medailovým pozi-
cím měli oba Raškovi ve dvouhře, 
ale vypadli ve čtvrtfinále, přičemž 
Jakub si neporadil s  nasazenou 
dvojkou singlu Michaelem Havlíč-
kem (Badminton FSpS MU). 

Místní rodáci v NHL i na olympiádě
Kopřivnice (cab) – V  minulém 

týdnu o  sobě dali kopřivničtí rodáci 
v hokejových kruzích zase vědět. Dva-
cetiletý Adam Raška, jehož si na pře-
dloňském draftu vybralo z 201. pozice 
San Jose Sharks, za tuto organizaci 
v úterním zápase proti Detroitu v NHL 
debutoval. Útočník, jenž prošel mlá-
dežnickými týmy Třince, prvoligovým 
Frýdkem-Místkem, extraligovým Třin-
cem a pravidelně startoval na mládež-
nických reprezentačních akcích, zaujal 
svým dravým herním stylem již na za-
čátku této sezony v přípravných utká-
ních, na poslední chvíli však byl poslán 
na farmu San Jose Barracuda. Na kontě 
má za toto mužstvo zatím 21 zápasů 
a šest kanadských bodů (2 + 4), nějakou 
dobu byl však mimo hru kvůli zranění. 

Hlavní tým si Rašku povolal z farmy 
již o týden dříve, do zápasu se však do-
stal až ono úterý 11. ledna. San Jose po-

razilo Detroit v  prodloužení a  Raška, 
který odehrál celkem šest a půl minuty, 
byl na ledě u  vyrovnávací branky Jef-
freyho Viela. Do uzávěrky tohoto čísla 
novin (17. ledna) nastoupil Raška k dal-
ším dvěma utkáním, v každém z nich 
strávil na ledě dohromady něco málo 
přes osm minut. 

Dalším kopřivnickým rodákem, je-
hož jméno se v minulém týdnu začalo 
skloňovat, je Patrik Bartošák. Brankář 
týmu KHL Amur Chabarovsk byl spolu 
se Šimonem Hrubcem a  Romanem 
Willem nominován na olympijský tur-
naj do Pekingu. Brzy 29letý gólman, je-
hož v roce 2013 draftovala na 146. po-
zici organizace Los Angels Kings, již 
s  jednou olympiádou zkušenosti má. 
Před čtyřmi lety se v Pchjongčchangu 
podílel na čtvrtém místě českého ná-
rodního výběru. V této sezoně jej však 
na podzim zbrzdilo zranění kolene. 

II. liga mužů sk. V po 31. kole 
1. Val. Mez.          30   18  3    4     5   120:68     64 

2. Nový Jičín        30   17  1    3     9     92:99     56 

3. Žďár n. S.         28   14  2    2   10  107:97     48 

4. Opava               31   11  5    5   10  101:92     48 

5. Kometa B         32   13  1    2   16    92:101   43 

6. Kopřivnice       31   10  3    2   16    92:100   38 

7. Vel. Mez.          30     9  4    1   16    96:119   36 

8. Hodonín           30     8  2    2   18    84:113   30

Kopřivnici se nedaří, v minulém týdnu získala pouze bod


